



平成 24 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社サガミチェーン
 代表者氏名 代表取締役社長 鎌田 敏行
 連絡者 取締役管理担当 長屋 昇
 電話番号 (052) 771-2126
 (コード番号 9900 東証・名証第一部)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 24 年 5 月 30 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、遡及適用を行う際、前連結会計年度の純資産に累積的影響額の算定に誤りがありましたため、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせします。

記

1. 訂正内容

- ・サマリー情報 (2)連結財政状態
- ・(添付資料) 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2)連結財政状態に関する定性的情報
- ・ 4. 四半期連結財務諸表 (1)四半期連結貸借対照表

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____を付して表示しております。

サマリー情報 (2)連結財政状態
 (訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25 年 3 月期第 1 四半期	<u>14,713</u>	<u>9,247</u>	62.9
24 年 1 月期	<u>15,074</u>	<u>9,320</u>	61.8

(参考) 自己資本 25 年 3 月期第 1 四半期 9,247 百万円 24 年 1 月期 9,320 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25 年 3 月期第 1 四半期	<u>14,717</u>	<u>9,251</u>	62.9
24 年 1 月期	<u>15,078</u>	<u>9,324</u>	61.8

(参考) 自己資本 25 年 3 月期第 1 四半期 9,251 百万円 24 年 1 月期 9,324 百万円

(添付資料)

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (2)連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第 1 四半期連結会計期間末の総資産は、14,713 百万円と前連結会計年度末比 360 百万円の減少となりました。流動資産は前連結会計年度末比 416 百万円減少し 3,174 百万円、固定資産は 56 百万円増加し 11,538 百万円、流動負債は前期連結会計年度末比 130 百万円減少し 3,041 百万円、固定負債は 156 百万円減少し 2,424 百万円、純資産は 72 百万円減少し 9,247 百万円となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、14,717百万円と前連結会計年度末比360百万円の減少となりました。流動資産は前連結会計年度末比416百万円減少し3,178百万円、固定資産は56百万円増加し11,538百万円、流動負債は前連結会計年度末比130百万円減少し3,041百万円、固定負債は156百万円減少し2,424百万円、純資産は72百万円減少し9,251百万円となりました。

4. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表 (一部省略)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月20日)	当第1四半期連結会計期間 (自 平成24年4月20日)
資産の部		
流動資産		
商品及び製品	62,909	84,354
原材料及び貯蔵品	142,154	129,254
流動資産合計	3,591,906	3,174,921
資産合計	15,074,274	14,713,754
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金	△3,484,977	239,059
株主資本合計	9,508,130	9,381,053
純資産合計	9,320,592	9,247,719
負債純資産合計	15,074,274	14,713,754

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月20日)	当第1四半期連結会計期間 (自 平成24年4月20日)
資産の部		
流動資産		
商品及び製品	63,426	84,871
原材料及び貯蔵品	145,522	132,622
流動資産合計	3,595,791	3,178,806
資産合計	15,078,159	14,717,639
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金	△3,481,092	242,944
株主資本合計	9,512,015	9,384,938
純資産合計	9,324,477	9,251,604
負債純資産合計	15,078,159	14,717,639

以上